
1987 年京大理□6  

(1) 

CBA ,, 3 人が持つ札の組合せは、3人とも ),( 白赤 か、 ),(,),(),,( 白白赤赤白赤 か、いずれかである。 

すべての状態は右の通り。 
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 ……(答) 

 

(2) 

0F の状態にあるとき、3人がどの札を渡すかは、 823  通り考えられる。 

3 人とも赤札を渡すか、3人とも白札を渡せば、 0F の状態のままである。 

3 人が渡す札が同じでなければ、等確率で 654321 ,,,,, FFFFFF のいずれかに移る。 

例えば、 Aが赤札を渡し、 CB, が白札を渡せば、 6F に移る。 
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例えば 1F の状態にあるとき、 B は必ず赤札を、C は必ず白札を渡すから、C が持つ札は ),( 白赤 になる。 

Aが赤札を渡せば 6F に移り、 Aが白札を渡せば 0F に移る。1回の移動で 5432 ,,, FFFF に移ることはない。 
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同様にすべての確率を求め、一覧にすると右の通り。 
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 ……(答) 

 

(3) 

上記により、 0F の状態にあるとき、確率
4

1
で 0F に留まり、 0F の状態にないとき、確率

2

1
で 0F に移るから 
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